

ЭЛТОН ДЖОН В МОСКВЕ

Вчера в Государственном Кремлевском дворце начались концерты знаменитого певца и композитора Элтона Джона — обладателя высшей премии Американской академии киноискусств «Оскар» по итогам прошлого года за музыку к мультфильму «Король-лев».

Нынешние гастроли — вторые за всю жизнь Элтона Джона в столице России. Они — часть мирового турне, посвященного выходу нового альбома «Made in England» и приурочены к двадцатипятилетию творческой деятельности звезды. В двухчасовом концерте — 11 песен из нового альбома.

В Москве певца сопровождает спецгруппа безопасности и группа администраторов и переводчиков, которая работала с ним еще во время его первых гастролей у нас в 1979 году.

Свиту Элтона Джона в гостиницу «Метрополь» доставили два лимузина, багаж весом в 60 тонн привезли шесть трейлеров, три автобуса и машина сопровождения. Сами гастроли предварила серия достаточно откровенных и скандальных интервью Элтона Джона, рассчитанных на привлечение к его персоне особого интереса.

Андрей ЛЬВОВ.

Расс. газ. 1995 - 7 июля
Элтон Джон - 1995 - 7 июля